





SESTANEK PRI SGZ

Priloge na krajevni kmetijski sejem ob meji

Do konca aprila bodo pripravili zanj okvirni načrt - Namen sejma: ovrednotiti kmetijstvo in pospešiti blagovno menjavo

Te dni so se na sedežu Slovenskega gospodarskega združenja sestali predstavniki Kmečke zveze, samnega združenja, nekaterih zadrug in številni strokovnjaki...

Obvestilo pridelovalcem oljk

Obveščamo vse pridelovalce oljk, da so pri patronatu Kmečke zveze priprave na razpisno objavo za zakup...

Ronke-Začrež do junija le dvakrat tedensko

Zagrebsko podjetje «Pan Adria» ki vzdržuje redno letalsko zvezo med Ronkami in glavnim mestom...

Svet zadrug tržaskih pristaniških delavcev

V torek se je sestala svet članov in uslužbenec tržaskih pristaniških delavcev...

Junija meseca v Miljah kongres delavske zbornice

V četrtrek se je sestalo v Miljah vodstvo tamkajšnjih delavske zbornice CGIL...

Junija meseca v Miljah kongres delavske zbornice

Četrtrek se je sestalo v Miljah vodstvo tamkajšnjih delavske zbornice CGIL...

Marina Kermaz je zopet doma

Končaj 11-letna Marina Kermaz iz Ul. Ghirlandai 33, ki je izginila z doma na velikonočno nedeljo...

Stromoglavil je za leštev

Včeraj popoldne je 23-letni steklar Adriano Bertelli iz Carduccijeve ulice št. 9 štukiral v tovarni «Grandi motori»...

Trojno trčenje z dvema ranjenima

Včeraj jutraj ob 8.25 so z rešilcem RJK pripeljali v glavno bolnišnico dve osebi, ki sta se malo prej ranili v prometni nesreči...

25. REDNI OBČNI ZBOR JE BIL V SREDO ZVEČER

Slovensko planinsko društvo v Gorici ob jubilejih čvrstejše kot kdajkoli prej

Društvo šteje 420 članov in je lani razvilo zelo živahno dejavnost - Potrebno je tesnejše sodelovanje s tržaskimi planinci - Precej mladih moči v novem društvenem odboru

V nabito polni dvoranj kluba «Simone Gregorič» v Gorici se je v sredo zvečer vrtil petindvajseti redni občni zbor Slovenskega planinskega društva v Gorici...



Predsednica Smetova izročila zlati spominski kolajno Bernardu Bratožu

Berdobera ter Vrha. Rebec se je tudi zahvalil podpornikom in sicer SKGZ, Kmečki banki, matičnemu društvu...

Predsednica Smetova je tudi predstavila jubilejno brošuro o 60-letnem delovanju društva in se zahvalila uredniku brošure Marku Waltritsču...

Občni zbor je otvorila predsednica Jožica Smetova. Po pozdravih so se gorški planinci v enotnem molku spomnili na prejšnjem letu...

Po diskusiji, v katero je posegel tudi prof. Aldo Rupel, je predsednik nadzornega odbora Ivo Marinič dal razrešnico odboru...

Nada Komjanc-Sanzinova je imela tajniško poročilo. Kar nam najprej pade v oči je dejstvo, da je lani društvo pridobilo precej novih članov in da jih ima sedaj kar 420...

Goški župan Pasquale De Simone je včeraj jutraj prisegel na prefekturi pred prefektom dr. Molinarijem. S tem aktom je De Simone...

Četrtko je bilo tudi poročilo načelnika smučarskega oddelka Alva Bacciona. Omenil je uspešno odpravo lani dni smučarski tečaj na Lazi...

V prvih dneh je novi gorški župan že navezaval stike z župani slovenskih mest Nova Gorica in Ljubljana...

Tudi blagajniško poročilo, ki ga je podal Artur Koschuta, je bilo povojljivo. Društvo ima sicer zelo velike stroške...

V našem listu smo že poročali, da namerava gorški avtomobilski klub AKI nagraditi z zlato značko vse tiste avtomobiliste...

O jamaškem odseku je poročal njegov načelnik Slavko Rebec. Člani tega oddelka so obiskali številne jame na Gorškem...

Naši avtomobilisti torej, ki imajo vozniško dovoljenje že toliko let, lahko pošljejo svoja imena na avtomobilski klub v Gorici...

Pozneje bodo trije italijanski kritiki, ki niso doslej še nikoli delovali na našem področju, izbrali 25 del, razstavljenih na tej razstavi v Gradiški, za potojučo razstavo...

Umetniki, ki živijo v naši deželi in ki menijo, da njihova dejavnost ni dovolj dokumentirana in znana v arhivu tržaskih muzeja Revoltella...

HVALEVREDNA POBUDA SPZ

Velik uspeh predvajanja filma «Bratovščina sinjega galeba»

Film, posnet po mladinski povesti Toneta Seliskarja, so doslej predvajali v Števerjanu in na Vrhu

Ze po prvih dveh predvajanjih mladinskega filma «Bratovščina sinjega galeba», lahko rečemo, da je pobuda Prosветne zveze, ki bo film vrtila po vseh družinah, zares uspešna...

Z bivšimi deportiranci na izlet v Mauthausen

Združenje bivših političnih deportirancev organizira od 11. do 14. maja štiridnevni izlet v Mauthausen z mesnim obiskom Judenturiga...

Razdeljevanje volilnih potrdil

V gorški občini so doslej porazdelili dve tretjini volilnih potrdil. Čez nekaj dni bodo ljudje, ki jih je občina naložila najela za razdeljevanje teh potrdil, zaključili svoje delo.

NAPOVEDANE VIDNE OSEBNOSTI ZA VOLILNE SHODE

Nocoj v gorški Prosветni dvorani volilno zborovanje KPI o Slovincih

Govorili bodo slovenski prvaki KPI - Za PSI bo prihodajo sredo govoril podtajnik Mosca - 22. aprila napovedan govor ministra Colomba, Moro pa naj bi prisostvoval le sestanku kadrov KD

Komunistična partija bo nocoj ob 20.30 imela v Prosветni dvorani na Verdievem korzu v Gorici volilno zborovanje namenjeno slovenskim volivcem...

Na meji ni omejitev glede potrdil o cepljenju

Kontrola na meji glede potrdil o cepljenju proti črnim kozam poteka kot v prejšnjih dneh...

Pasquale De Simone včeraj prisegel na prefekturi

Goški župan Pasquale De Simone je včeraj jutraj prisegel na prefekturi pred prefektom dr. Molinarijem...

Zlate nagrade ACI za šoferje-veterane iz leta 1919

V našem listu smo že poročali, da namerava gorški avtomobilski klub AKI nagraditi z zlato značko vse tiste avtomobiliste...

Slovensko gledališče v Trstu

JAKA STOKA TRIJE TICKI burka v dveh dejanjih V nedeljo, 9. 4. mes., ob 19. uri v Prosветni dvorani v GORICI

Kino

- Gorica: VERDI ob 17.15-22.00; «Donne in amore» A. Bates in O. Reed; barvni film. Mladini pod 18. letom prepovedan.
- CORSO ob 17.15-22.00; «Questa specie d'amore» U. Tognazzi in J. Seberg; barvni film.
- MORBERNISMO ob 17.00-22.00; «I senza Dio» A. Sabato in E. Blonck; barvni film.

Nova Gorica

- SOCA (Nova Gorica): «As pik protivobesedna operacija»; italijanski barvni film - ob 18. in 20.
- SVOBODA (Semeter): «Obriši soze tate»; francoski film - ob 18. in 20.
- PRVACINA Danes zaprt.
- RENČE: Danes zaprt.
- DESKLE: «Inženjska je ustvarila ljubezen»; francoski barvni - ob 19.30.
- KANAL: Danes zaprt.
- ŠEMPAS: «Vse za kariero»; angleški barvni film - ob 20.

Iz gorškega matičnega urada

Na gorški občini je bilo dne 5. aprila prijavljenih 8 rojstev in 5 smrti.

Ljudska prosveta

Prosvetno društvo «Brški grič» bo predvajalo danes zvečer ob 20.30 v društvenih prostorih na Valerijevu drugi del mladinskega filma «Bratovščina sinjega galeba».

NAROČITE SE NA Primorski dnevnik!

Sindikalne vesti

V ponedeljek bo v Rimu sestanek med zastopniki sindikatov in Confindustria, da bi razpravljali o novi pogodbi za delavce zaposlene v tovarnah in obratih za predelavo mleka.





